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Putin po historické návštěvě Severní Koreje přijíždí do
Vietnamu a Američané šílí
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Ruský prezident se sejde s vedením země, aby projednal
spolupráci v oblasti obchodu, ekonomických vztahů a různých
dalších oblastí

Ruský prezident Vladimir Putin přijel do vietnamské Hanoje a zahájil
svou dvoudenní návštěvu jihoasijské země. Cesta je součástí
Putinova asijského turné a bezprostředně navazuje na jeho
historickou návštěvu Severní Koreje.

Ruský vůdce se má setkat se svým vietnamským protějškem To
Lamem, premiérem Pham Minh Chinhem, generálním tajemníkem
komunistické strany Nguyenem Phu Trongem a dalšími nejvyššími
představiteli.

Rozhovory se budou týkat různých aspektů vazeb mezi oběma
národy, včetně jejich hospodářského partnerství, obchodu,
vědeckotechnické spolupráce a dalších témat. Očekává se také, že
nejvyšší představitelé budou diskutovat o přístupech ke globálním
problémům.

Podle ruského prezidenta se nyní více než polovina všech transakcí
mezi Ruskem a Vietnamem provádí v měnách příslušných zemí,
přičemž se obchází americký dolar a euro.

Putin to uvedl v článku pro oficiální noviny Komunistické strany
Vietnamu před svou návštěvou této země jihovýchodní Asie. Článek
byl ve středu zveřejněn na webu Kremlu .

Obě země podnikají seriózní kroky k posílení bilaterálního obchodu
a podpoře investic, zejména do ruského rublu a vietnamského
dongu, poznamenal Putin.
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„Tyto transakce loni představovaly více než 40 % bilaterálního
obchodu a v prvním čtvrtletí letošního roku jejich podíl vzrostl na
téměř 60 %,“ řekl Putin a dodal, že je to v souladu s celosvětovým
trendem postupného ukončení používání „široce zdiskreditované
měny“ v mezinárodním obchodu a investicích. (Myšleno americký
dolar a Euro) 

Ruský prezident s odvoláním na oficiální statistiky uvedl, že
dvoustranný obchod vzrostl v roce 2023 o 8 % a nadále roste.
Energetický sektor zůstává strategicky důležitou oblastí bilaterální
spolupráce, dodal.

Cesta do Vietnamu přichází bezprostředně po Putinově státní
návštěvě v Korejské lidově demokratické republice, kde ho hostil
vůdce země Kim Čong-un. Oba vůdci podepsali komplexní novou
smlouvu o partnerství mezi oběma národy, v níž se zavázali posílit
spolupráci ve všech oblastech a vzájemně se bránit před
potenciálním cizím útokem.

Cesty ruského prezidenta přivádějí americkou diplomacii do
šílenství.

 
 


